

Т Е А Т Р Е Д Е Т В К И Е В

Сегодня Калининский драматический театр заканчивает свой сезон спектаклем «Семья Плахова». Любителям театрального искусства он пришелся по душе, и они охотно смотрят его. Достаточно сказать, что сегодня спектакль пойдет в 127-й раз. Он хорошо поставлен режиссером театра, заслуженным деятелем искусств Башкирской АССР С. Крутовым. В нем много авторских удач. Всем, кто видел спектакль, надолго запомнятся образы Ивана Николаевича Плахова и «дяди Оли», созданные заслуженными артистами РСФСР А. Годлевским и А. Вольской.

Наш театр не раз гастролировал в городах Украины. Всюду его спектакли тепло принимались. И вот нынче он приглашен в столицу Украины Киев, где будет выступать на сцене театра оперетты, который, кстати сказать, приезжает к нам и через четыре дня начнет показ своих спектаклей в помещении Калининского драматического театра.

Киевляне посмотрят спектакли «Семья Плахова», «Цыган», «Обыкновенная история», «Шифровка для Блюхера», «Дом Барнабды Альбы» и ряд других.

Гастроли в Киеве начнутся 26 апреля и продлятся до 31 мая. Затем калининцы будут выступать в других городах Украины.

Г. СЛОВНИКОВ.

23 АПР 1967

«КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА»

г. Калинин